



В р.п. Шатки Нижегородской области местный житель подозревается в причинении смерти

Следователями Шатковского межрайонного следственного отдела Следственного комитета России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения на ул. Центральной р.п. Шатки тела 20-летнего молодого человека с признаками насильственной смерти по признакам преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, вечером 23 марта 2014 года на ул. Центральной р.п. Шатки Нижегородской области 20-летний молодой человек, находившийся с другом, подошел к ранее незнакомому 37-летнему мужчине, шедшему с девушкой, и попросил закурить, одновременно высказывая в адрес девушки сомнительные комплименты. Спутнику девушки не понравилось поведение молодого человека, и в ходе возникшей ссоры, он нанес последнему не менее четырех ударов кулаками по голове и телу. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. При задержании свою причастность к совершению преступления подозреваемый не отрицал. 25 марта 2014 года Шатковским районным судом ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование дела продолжается.

26 Марта 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/819925>